

BG

**Дезинфектант, готов за употреба
за медицински изделия за инвазивни приложения
детергент с кватернерни амониеви соли**

ВНИМАНИЕ

Свойства

GERMOCID 2% е готов за употреба разтвор за измиване, дезинфекциране и обеззаразяване на медицински изделия за инвазивни приложения преди стерилизацията в автоклав. GERMOCID 2% има бързо и ефикасно широкоспектърно миещо и дезинфекциращо действие срещу бактерии, гъбички, микобактерии и вируси (аденовируси, HIV-HBV-HCV). Удобен и лесен за употреба, GERMOCID 2% не е корозивен, съвместим е с компонентите, които се използват обичайно в лекарските кабинети, и при използване в ултразвукови вани действието му се усилва. Високата степен на ефикасност и бързо действие на GERMOCID 2% както като дезинфектант, така и като детергент при наличие на органични материали (кръв - слюнка - органични ексудати), позволява да се използва върху всякакви медицински, стоматологични, хирургични и козметични инструменти. Не се налага механично действие за отстраняване на замърсяванията.

<p>Начин на употреба: Използва се във вида, в който се продава. Потопете инструментите за третиране в разтвора в зависимост от степента на дезинфекциране, която желаете да постигнете, както и от желаното контактно време. Преди употреба изплакнете с обилно количество вода. Разтворът продължава да е ефикасен до максимум 24 часа. Контактно време: 15 минути срещу бактерии и гъбички; 60 минути срещу микобактерии и вируси.</p>
<p>Съставки: 100,0 g продукт съдържат: Бензалкониев хлорид 2,0 g; ортофенилфенол 0,2 g; коформуланти; пречистена вода до 100,0 g.</p>
<p>Предупреждения: H319 Предизвиква сериозно дразнене на очите. H315 Предизвиква дразнене на кожата. H400 Силно токсичен за водните организми. H411 Токсичен за водните организми, с дълготраен ефект. P273 Да се избягва изпускане в околната среда. P391 Съберете разлятото. P280 Използвайте предпазни ръкавици и предпазни очила/предпазна маска за лице. P337-P313 При продължително дразнене на очите потърсете медицински съвет/помощ. P391 Съберете разлятото. Преди употреба разклатете. Продуктът не е съвместим с детергенти и анионни повърхностноактивни вещества. Съхранявайте на хладно и сухо място, далече от източници на топлина. Ако се съхранява правилно, след отварянето продуктът е годен посоченото на етикета време. Не използвайте нарушени опаковки. За професионална употреба.</p>
<p>Детергент, съответстващ на изискванията на Регламент № 648/2004 на ЕО</p>
<p>Годност: 3 години</p>
<p>Партида и срок на годност: виж опаковката</p>
<p>МЕДИЦИНСКО ИЗДЕЛИЕ СЕ (ЕО) 0546 Европейска директива 93/42/ЕИО</p>

Производител:

GERMO S.p.A. - Via Giotto 19/21 - 20032 Cormano (MI) Tel. 02 663 01 938

www.germo.it - info@germodis.com

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

*Предупрежденията може да бъдат променени при актуализиране
на информационния лист за безопасност на продукта*